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　卒業を間近にした６年生に感謝の気持ちを伝える「６
年生を送る会」が行われました。
  １年生が描いた６年生の似顔絵を掲示するなど、５年生
がアイデアを出し合って会場の飾り付けを行いました。
各学年の出し物は、クイズやなわとびなど６年生参加型
のものが多く、６年生は大忙しでした。その後、５年生
への「鼓笛の引き継ぎ」を行い、３～５年生が演奏を披
露しました。最後に、６年
生が「なわとび」のすばら
しい技を見せてくれました。
　在校生が「ありがとう」
の気持ちをもって、６年生
とともに楽しい時間を過ご
すことができました。

　卒業式を１ヶ月後に控え、「６年生を送る会」、「児
童謝恩会」を実施しました。在校生は、歌やダンスで今
までお世話になった感謝の気持ちを６年生に伝えること
ができました。６年生は、趣向を凝らした企画で招待し
た教職員とともにすてきな時間を過ごしました。感激の
あまり涙する姿も見られ、彼らの成長を感じた時間でも
ありました。中学校では、それぞれに目標を持ちその達
成に向けて頑張ってくれることを期待しています。

　３月１日㈬、214名の生徒が岩瀬農業高校を巣立ちま
した。卒業証書授与では、担任の先生からの呼名に一人
ひとり力強く返事をしていました。最後のLHRでは、担任
の先生から一人ずつ卒業証書を受け取り、三年間過ごし
た学舎と友人達に別れを告げました。
　卒業された皆さん、岩瀬農業高校での授業、実習、学
校行事、部活動で学んだことを忘れず、社会に出ても信
頼される人を目指し、頑張ってください。ご卒業おめで
とうございます！
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スクールインフォメーション ～学校だより～スクールインフォメーション ～学校だより～

◆平成 28年度第 70回卒業式を挙行しました。
　平成 29年３月 13日㈪に卒業式を挙行しました。今年
度の卒業生は 138名（男子 69名、女子 69名）で、卒業
生は全員同窓会に入会し名簿登録者は 12,946 名（今年度
含む）になりました。来賓 49名を迎え１時間 40分の長
時間ではありましたが、厳粛で立派な卒業式となりました。
吹奏楽部による演奏により入退場が行われ、夢と希望と感
動に満ち溢れた県中地区でナンバー１の卒業式になりました。

◆県立高校Ⅱ期選抜試験が行われました。
　平成 29 年３月８日㈬、９日㈭の両日、各県立高校で
入学試験が行われ、66名の生徒が受験しました。卒業生
138 名の進路が決定し４月より新しい環境で活躍するこ
とを期待します。

◆新入生オリエンテーションを実施しました。
　平成 29年３月 24日㈮、新入生 139名を対象に入学に
備えての説明会を実施しました。新入生は不安と希望を胸
に神妙な態度で先生方の説明に耳を傾けていました。

◆大規模改修耐震工事が修了しリニューアルした校舎に
なりました。
　今年１月に最終引っ越しを行い、校舎が通常使用に戻り
ました。様々な面で学校側の要望を叶えていただき、ほぼ
全教室で空調設備が整いどこでも学習しやすい環境が整備
されました。リニューアルした校舎をぜひご覧ください。

◆平成 29年度入学式を挙行します。
　平成 29年４月６日㈭ 139 名の新入生を迎え入学式が
挙行され、新しいパワーが中学校に注入されます。これか
ら様々な面でお世話になります。
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